

Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Grosseto

Prot. nº 634/U

Grosseto, lì 29/05/2025

A TUTTI GLI ISCRITTI ALL'ALBO

Oggetto:

Convocazione assemblea degli iscritti 2025, ed elezioni quadriennio del Consiglio Direttivo per il quadriennio 2025-2029 Art. 3 D. Lgs. Lgt. 23/11/1944 n. 382.

Caro Collega,

sei invitata/o a partecipare all'Assemblea degli Iscritti di cui in oggetto, indetta nei seguenti giorni:

- in prima convocazione, per mercoledì 25 giugno alle ore 10.00, presso la sede del Collegio dei Periti Industriali in via de Barberi 108 a Grosseto.

Nella eventualità che il numero legale (50%+1 degli iscritti nell'Albo Professionale) non dovesse essere raggiunto in tale sede, si procederà, come da regolamento,

IN SECONDA CONVOCAZIONE:

VENERDI 27 GIUGNO 2025 ALLE ORE 16:00

presso la sala Ance via Monterosa 56 in Grosseto.

ORDINE DEL GIORNO

- Apertura dei lavori;
- Approvazione Conto Consuntivo 2024;
- Approvazione Bilancio Preventivo 2025;
- Comunicazioni del Presidente:
- Intervento Consigliere Nazionale EPPI Per. Ind. Andrea Pastorelli;

Posta elettronica certificata: <u>collegiodigrosseto@pec.cnpi.it</u> www.perindgrosseto.it



Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Grosseto

- Il Consiglio Direttivo in carica, per il combinato disposto dagli artt. 2 e 3 del D. Lgs. Lgt. N. 382 del 23/11/1944 e art. 1 septies della L. n. 43 del 31/03/2005, decade per compiuto quadriennio, pertanto è necessario procedere al suo rinnovo;
- Presentazione candidature;
- Dibattito;
- Costituzione del Seggio Elettorale;
- Apertura Seggio Elettorale e inizio delle Votazioni;

Ai partecipanti all'Assemblea saranno riconosciuti 3 CFP deontologici secondo il regolamento della formazione continua vigente.

Le operazioni di voto saranno sospese alle ore 18:30 e riprenderanno, secondo il seguente calendario, nei giorni successivi, presso la sede del Collegio.

GIORNO	DATA	SEDE VOTO	MATTINO	POMERIGGIO
LUNEDI	30/06/2025	Sede Collegio	10:00 ÷ 12:00	
MARTEDI	01/07/2025	Sede Collegio	10:00 ÷ 12:00	
MERCOLEDI	02/07/2025	Sede Collegio	10:00 ÷ 12:00	16:00 ÷ 17:30
GIOVEDI	03/07/2025	Sede Collegio	10:00 ÷ 12:00	
VENERDI	04/07/2025	Sede Collegio	10:00 ÷ 12:00	16:00 ÷ 17:30

Lo scrutinio delle schede inizierà alla fine delle votazioni di venerdì 04/07/2025 dalle ore 18:00 fino al termine per la proclamazione degli eletti.

Qualora i candidati non conseguissero la maggioranza assoluta dei voti espressi, le ELEZIONI DI BALLOTTAGGIO avranno luogo, sempre presso la sede del Collegio

MERCOLEDI 09 LUGLIO 2025 DALLE ORE 16:00 ALLE ORE 19:00.

www. perindgrosseto.it



Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Grosseto

Corre l'obbligo di informare che tutti gli iscritti all'Albo sono eleggibili e possono votare (ad esclusione dei sospesi), come disciplinato dal vigente regolamento di cui al D. Lgs. Lgt. N. 382/1944

- Le elezioni saranno valide se in seconda convocazione e nei giorni innanzi indicati, parteciperanno al voto almeno un quarto degli iscritti all'Albo professionale;
- Ogni candidato per essere eletto consigliere dovrà conseguire la maggioranza dei voti espressi;
- Ogni elettore dovrà esprimere un numero pari al massimo a quello dei componenti da eleggersi, ovvero 7 (sette) voti di preferenza, scrivendo nell'apposito rigo, COGNOME e NOME dell'iscritto nell'Albo di Grosseto, che si intende votare (in caso di omonimia andrà indicato il numero di iscrizione all'albo);
- L'iscritto sospeso per morosità potrà essere ammesso al voto solo dopo regolarizzato la propria posizione con i pagamenti precedenti dovuti;

Confidando nella vostra partecipazione, porgo cordiali saluti.

Il Presidente

Per. Ind Maurizio Ferri